

出境游怎样避免“天价话费”?

专业人士为您支招



□本报记者 李科学

近日,市民李女士去了趟日本旅游,5天的行程花了近400元话费。“也没怎么晒朋友圈,还省着用,没想到话费就花得这么快。”李女士称,都说出境漫游资费下降了,可还是花了不少。

出境前须开通国际漫游和国际长途业务

“市民在出境前如果需要使用手机,就必须先开通国际漫游业务。”对此,中国移动平顶山分公司国际漫游业务主管苗女士表示,开通国际漫游功能就是让SIM卡在境外可以获取到网络并且正常使用,未申请开通国际漫游功能的用户在境外是无法获取到中国移动互联网基站信号的,也无法连接到互

联网。

此外,准备出境游的市民还须先确认手机卡是否能在所去的国家或地区正常使用,并彻底关闭手机上网和彩信收发功能。关闭方式有两种,一是使用本机拨打运营商客服热线,二是直接前往运营商营业厅办理。

记者在采访中了解到,中国移动手机3星以下用户须预存一定话费方可开通国家漫游业务,3星及以上用户则可以免预存开通。中国联通手机用户开通此业务预存话费前,须缴纳一定数额的押金,出境游结束后再退回,对预存话费标准没有要求。中国电信客服人员则表示,公司没有强制规定预存多少话费,但在国外充值话费会比较麻烦,市民在出境游前最好预存一些话费,以免造成不必要的麻烦。

在营业厅开通此类业务时,市

民须持机主身份证办理。苗女士建议市民最好到当地营业厅开通办理,这样可以直接向工作人员咨询漫游地的国家或地区漫游和国际长途资费标准,做到心中有数。

“养成定时查看后台运行程序的习惯,出境前关闭具有手机‘自动更新’功能的程序。必要的话可以下载一个流量监控软件,能够实时统计本机上网时长和流量,一旦发现流量异常增加,能及时采取措施。”苗女士提醒,出境游的市民,最好在出国前关闭手机的“自动更新”功能。

苗女士说,以前中国移动曾推出租机业务,主要针对一些网络制式跟我国不同的国家,如日、韩等。“但是现在手机发展太快了,这个业务已经萎缩了。如今的手机都很先进,几乎不用换机就能出境。”她感慨道。

了解当地的国际漫游资费标准

中国移动:

有些地区和国家接打电话仅需0.99元/分钟

“去韩国或美国,主被叫都是0.99元/分钟,最贵的国家也就3元/分钟。”记者在中兴路与建设路交叉口的一家移动营业厅遇到了正在开通国际漫游语音和短信业务的市民刘先生。他说,自己很喜欢旅游,有机会就会出去走走。“现在的资费比之前低多了,以前出去我根本都不敢用手机。”

记者从中国移动平顶山分公司的几个营业厅了解到,针对200多个热门国家和地区,国际漫游的语音和短信资费分为1元区、2元区、3元区。其中1元区包括中国香港、中国台湾、韩国、新加坡、美国等8个国家和地区,接听电话或拨打中国内地、漫游地均为0.99元/分钟;2元区包括英国、德国、法国、泰国、马来西亚、新西兰等28个国家和地区,接听电话或拨打中国内地均是1.99元/分钟,拨打漫游地电话是0.99元/分钟;3元区包括中国澳门、日本、加拿大、巴西、缅甸等206个国家和地区,拨打中国内地均是2.99元/分钟,接听电话是1.99元/分钟或2.99元/分钟。

记者发现,在以上国家和地区中,中国移动用户不论发短信至中国内地还是其他国家或地区,资费为0.39元/条-2.89元/条。在境外遇到手机资费相关问题可拨打中国移动国际漫游免费服务热线+86 13800100186咨询。

中国联通:

日韩国际漫游资费比欧美国家相对便宜

据中国联通平顶山分公司有关人士介绍,国际漫游方面,不同国家有不同的资费标准。记者从该公司营业厅了解到,如果市民去了韩国、日本,在当地接听或拨打当地或国内(不含台、港、澳)电话,均是0.96元/分钟;拨打台、港、澳及其他国家和地区,就是3.86元/分钟,在漫游地发短信至国内(不含台、港、澳)是0.36元/条,发短信至台、港、澳及其他国家和地区是1.26元/条。英国、法国相对贵一些,在漫游地拨打当地电话或接听电话,均为1.86元/分钟,拨打国内(不含台、港、澳)是3.86元/分钟,拨打台、港、澳及其他

国家和地区是5.86元/分钟。在港、澳、台地区,香港资费相对最便宜,澳门则最贵,在这三地接收短信均是免费的。

中国联通平顶山分公司相关工作人员建议,“对于要去的国家,首先要了解中国联通是否在当地有国际漫游业务。其次,老式手机终端的频率和国际漫游的网络频率未必匹配,某些国家的城市和乡村采用不同频率,可能在部分区域无法使用。”市民在出境时如有问题,可拨打+86 18618610010咨询。

中国电信:

可使用回拨业务节省话费

据了解,中国电信国际漫游业务也根据国家和地区不同,有不同的收费标准。比如,在意大利拨打我国内地电话是2.99元/分钟,拨打当地电话或接听所有电话是0.99元/分钟,发送短信至我国内地是0.39元/条,接收短信是免费的。在英国拨打我国内地电话是1.99元/分钟,发送短信至我国内地是0.39元/条,接收短信也是免费的。

客服人员告诉记者,出境游时如果想节省话费,可以采用回拨业务。市民在境外G网漫游时,可直接拨打“133*86+国内号码+#”,手机屏幕上将显示“OK, Please wait”,这时就可以挂机,等候系统回拨。大概30秒后,市民就能接到一个来电,显示号码是被拨打电话,接听即可。

“如果漫游地是GSM或WCDMA网络覆盖国家或地区,可以将UIM卡放入GSM或WCDMA或C/G双模手机中使用。”客服人员说,如果电信用户准备带出境的手机是4G手机,并且正在使用4G卡,那么只需开通国际漫游业务即可,无须其他设置,如果是双卡双待手机,UIM卡放入卡槽后,另一卡槽不要再放入其他卡品,以免影响在漫游地接入当地网络。如果市民用的是3G手机,则须在手机上进行设置。此外,用户出国前要取消已设置的呼叫转移,以免产生不必要的国际漫游资费。

据了解,出访落地网络注册成功后,中国电信用户会收到中国电信欢迎短信,包括国际漫游语音拨打方式、短信发送方式、漫游资费、客服号码以及当地中国大使馆号码等信息。因为不同国家不同手机型号的拨打方式不同,市民可在旅游前拨打18918910000具体咨询工作人员。

霜降过后的焦作铁棍山药才地道!

预售时间:10月28日-11月11日 预售价格:30元/公斤

秋季养生正当时,人人都说山药好。随处可见菜山药,铁棍山药不好找。

由平顶山日报传媒集团新媒体中心和平顶山日报报业商贸有限公司联合推出的“双11”垆土铁棍山药养生节正式开幕。10月24日记者远赴怀山药原产地焦作温县实地探访。

咱平常吃的多为“菜山药”

据百度介绍,铁棍山药是河南焦作的著名特产之一,属于四大怀药的怀山

药中的极品,在国内外享有很高的知名度,现已被焦作市申请为国家原产地保护产品,原产地为焦作温县。铁棍山药富含丰富的蛋白质,维生素和多种氨基酸与矿物质,既能补脾肺肾之气,又能滋养脾肺肾之阴,为气阴双补之珍品。普通山药又称菜山药,没有铁棍山药营养价值和药用价值高。

垆土地才能出产极品铁棍山药

焦作温县铁棍山药种植大户王亚鹏介绍,霜降过后生长在垆土地的铁棍

山药品质日趋完美,口感开始慢慢变甜,到了开挖收获的时节。由于怀山药质地细密,外表布满褐色斑块,颇似生锈的铁棒,当地人又称其为铁棍山药。

王亚鹏说:“我们这里的铁棍山药分为沙土和垆土地两种,沙土地由于地质松软,山药外观又直又圆。垆土地则坚实无比,山药外观常弯弯曲曲,不很规则。垆土地山药的外观虽不好看,但绝对是铁棍山药中的极品,密度更大,营养更丰富。”



地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店
订购电话:0375-7038855 13721866797
关注平顶山微报或“鹰城淘”微信公众号,回复“购买山药”

